

港四邑商工總會大廈建築將全部落成

(香港訊)四邑商工總會，日昨下午五時許，在會所召開第九屆新任理事第一次全體會議，出席者有正副理事長李炳超，利國偉，陳百強，張榮光，理事：利樹源，伍佩時，黃達道，陳孟綸，趙立勤，何伯坤，譚傳極，林惠如，林世超，何君棟，陳啓芬，關壽勤，許茂暢，趙相秋，雷庭均，李文焯，雷少波等。會議由理事長李炳超主持，首由總務主任利樹源，財務主任伍佩時，交際主任李植來，先後報告各部門工作概況後，隨討論通過各項提案，異常順利。

該會為台山，新會，開平及恩平四邑商工老集團，擁有會員達二千餘人，除永遠贊助者外，普通會員每年年費五元，決定即日開收，至各會員熱烈支持，可逕交總輔道中一八六號(康年銀行大廈)三樓該會辦事處，并定本年六月卅日為繳費最後日期。

該會屬四邑學校，位於九龍大坑東，校務成績，業已告成，並設有露天操場，有雨淋日晒之不

便，決定改建為有蓋操場，交由顧成建築公司承建，不日即可動工，此舉嘉惠學童不少。

該會去年興建四邑大廈，位於德

道西商業中心區，樓高凡十二層，建築工程大部已告完成，在新廈二樓，設置之

美國銀行，西區分行，日前已開幕，其餘名店寫字樓，極受各業商行歡迎，

爭相租用，目前尚有小部份工程進行

中，料在秋初即可全部落成。

該會去年興建四邑大廈，位於德

道西商業中心區，樓高凡十二層，建築

工程大部已告完成，在新廈二樓，設置之

美國銀行，西區分行，日前已開幕，其餘名店寫字樓，極受各業商行歡迎，

爭相租用，目前尚有小部份工程進行

中，料在秋初即可全部落成。

該會去年興建四邑大廈，位於德

道西商業中心區，樓高凡十二層，建築